
Σωματείο εργαζομένων δήμου Ικαρίας & Φούρνων 
 

ΟΛΟΙ  ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΕΤΑΡΤΗ 19 και ΠΕΜΠΤΗ 20 ΜΑΡΤΙΟΥ 

ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΚΗΡΥΚΟ ΤΗΝ 

ΠΕΜΠΤΗ 20 ΜΑΡΤΙΟΥ στις 12μ  

 

 Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 

Η Κυβέρνηση υλοποιεί τους σχεδιασμούς της για χιλιάδες απολύσεις εργαζομένων 

στο δημόσιο και τους Δήμους, καταργώντας υπηρεσίες που θα έχουν αρνητικές 

συνέπειες στους ίδιους τους εργαζόμενους, σε εμάς δηλαδή, αλλά και στη λαϊκή 

οικογένεια, στα σπιτικά μας δηλαδή,  προκειμένου να στηρίξει και να εξασφαλίσει την 

κερδοφορία των μεγάλων επιχειρηματικών ομίλων. 

Απέναντι σε αυτή την κατάσταση μια λύση υπάρχει: Ο καθημερινός αγώνας, η 

πίστη στο δίκιο μας για να μην περάσουν τα σχέδια τους.  

Την Τετάρτη 19 και την Πέμπτη 20 Μάρτη ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ  

 Για να ανατρέψουμε, να βάλουμε εμπόδια στα σχέδια τους για τις χιλιάδες 

απολύσεις, για τις νέες διαθεσιμότητες, την απελευθέρωση των απολύσεων, τις 

νέες αντιασφαλιστικές ρυθμίσεις, την απαγόρευση της απεργίας κλπ.  

 Να γίνει υπόθεση κάθε εργαζόμενου, υπόθεση όλων μας η επιτυχία της 

ΑΠΕΡΓΙΑΣ. Να πάρουμε την υπόθεση της απεργίας, τον αγώνα μας στα δικά μας 

χέρια.  

 Με εμπιστοσύνη στη δύναμη και το δίκιο μας, να πούμε τέρμα οι θυσίες για την 

πλουτοκρατία, το μέλλον μας δε μπορεί να είναι η ανεργία, η μόνιμη ανασφάλεια.  

 Οφείλουμε να φωνάξουμε σε όλους αυτούς που μας καταστρέφουν τη ζωή 

οδηγώντας μας στην ανέχεια, θέτοντας  τη ζωή μας σε κίνδυνο και καταργώντας 

το σύνολο των εργασιακών μας δικαιωμάτων ότι θα στήσουμε μπλόκο με κάθε 

τρόπο στα σχέδια τους. 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ:  

 Καμιά απόλυση, καμιά διαθεσιμότητα, επαναφορά όλων των διαθέσιμων στις 

δουλειές τους.  

 Σταθερή μόνιμη δουλειά για όλους.  

 Πλήρη μισθολογικά, ασφαλιστικά, κοινωνικά δικαιώματα στους συναδέλφους 

που εργάζονται στο Δημόσιο σε προγράμματα κοινωφελούς εργασίας, μέσω 

ΟΑΕΔ και ΕΣΠΑ.  

 Αποκλειστικά δημόσια δωρεάν παιδεία, υγεία - πρόνοια για όλους.  

 

Όλοι στην απεργία την Τετάρτη 19 και Πέμπτη 20 Μάρτη.  

Συγκέντρωση στον Άγιο Κήρυκο την Πέμπτη 20 Μάρτη  

στις 12:00 το πρωί.     
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